
Procès-Verbal de l’Assemblée Générale de l’association 
La Liane France-Afrique Rhône-Alpes du 21 mars 2025 

 

Présents : 8 + un représentant de la mairie 
Procurations : 4 
 

1 - Bilan moral 
 

Rappel des activités de La Liane Saint-Louis : 
 

La maison du droit des enfants accueille actuellement  47 enfants dont 25 filles et 22 garçons de 4 
à 18 ans pour une prise en charge globale. 
  

La crèche accueille de 10 à 15 enfants de 0 à 4 ans en journée et prend en charge des nouveaux-
nés à domicile dans des familles fragilisées 
 

Le « jardins d’enfants » du quartier accueille les petits de La Liane de 4 à 6 ans avant l’entrée en 
école primaire 
 

La maison du droit des femmes 
Elle poursuit son action auprès des femmes victimes de violences et des jeunes adolescent(e)s 
maltraité(e)s et abusé(e)s et forme des femmes relais dans les quartiers 
 

Prise en charge des mères isolées, des femmes victimes de violences et prévention de la 
déscolarisation de leurs enfants 
 

L’atelier des femmes 
formation de femmes et adolescentes à partir de récupération et de wax. 
 

Changement de direction 
Claude quitte la direction de la Liane Saint-Louis. Depuis décembre 2024, Sophie assure la 
codirection avec Claude qui garde la présidence de La Liane France-Afrique pour le moment. 
Bernadette jusqu’alors directrice adjointe est remplacée par Luc. 
 

En Haute-Savoie 
 

marchés : 
  -  Vendredi 26 juillet  
Stand artisanal La Liane au Festival Musical’été , Parc La Fantasia à Annemasse dès 19 h 
  -  Vendredi 09 août 
Stand artisanal La Liane au Festival Musical’été , Parc La Fantasia à Annemasse dès 19 h 
  -  Samedi 7 décembre 
Marché de noël à Pers-Jussy 
  -  Samedi 7 et dimanche 8 décembre 
Marché de noël à Arthaz 
  -  Vendredi 13 décembre 
Marché de noël à La Muraz 
 

Fête Sénégalaise  annulée par manque de réservations 
 

Collecte de produits d’hygiène, médicaments et vêtements recueillis et apportés à Saint-Louis 
 

Supervision et conseils pour travaux d’assainissement sur place 
 

Le bilan moral est approuvé à l’unanimité 



2 - Bilan financier 
 
 
Le stock d’artisanat est évalué à 1500 € en prix d’achat. 
Les marchés de Noël supplémentaires ne compensent qu’en partie l’absence des recettes de le 
Fête, d’où le résultat négatif de l’exercice. 
 

Le bilan financier est approuvé à l’unanimité 
3 – Perspectives 2025 
 

fête sénégalaise de Pers-Jussy 
 
Cette fête est jusqu’à présent notre principale ressource. 

Suite aux difficultés de 2024 qui ont conduit à l’annulation, les conditions budgétaires minimales 

pour une tenue de la version 2025 sont définies selon la simulation suivante : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nous retenons donc le maintien à partir de 65 réservations à un prix ramené à 20 € et à un coût de 
la musique (musiciens + sono) à un maximum de 600 €. 
Ceci suppose un nombre réduit de musiciens (2 ou 3) et une négociation sur cette base avec 



l’ingénieur du son : à conduire par Jacques et Solange. 
La décision finale sera prise au vue des réservations constatées 10 jours avant la date de la fête, 
fixée au 4 octobre. 
Le menu reste celui prévu pour 2024 : N’dambé (Boeuf aux niébés) et M’bouraké, plus faciles à 
cuisiner que les plats à base de riz ! 
L’exposition sur l’association sera mise à jour (1 ou 2 panneaux à reprendre). Des films seront 
recherchés en plus de celui sur la maison des enfants (6 minutes) 
Nous disposons d’un stock suffisant d’artisanat pour le stand. 
Une tombola sera couplée avec la fête: Bébel prépare un mode d’emploi avec document de travail 
type excel partagé pour la recherche de lots, à lancer dès à présent. Un tract de présentation de 

l’association est  présenté pour validation. La vente des tickets se fera en même temps que celle des 

cartes de réservation. 

Ces cartes devront être disponibles à la vente pour le début du mois de juin, la prospection  

« directe » auprès de nos connaissances, qui est notre vecteur principal, ne pouvant se réduire au seul 

mois de septembre. Voir aussi Hello Asso ? 

Un compte Instagram (et possiblement Facebook après concertation avec La Liane St Louis) créé 

et animé par Marie devrait permettre une meilleure visibilité, en plus du site wixsite maintenu par 

Fanny et de nos envois par mails. 

La campagne d’affichage papier sera défini pour septembre. Une collègue de Marie compétente sur 

le sujet sera sollicitée dès à présent pour la conception. 

 

Autres ressources 
D’autres financements seront recherchés en supplément, avec en particulier: 
 

Nuits Nomades à Annecy 
 «Africa Teranga» le 16 mai 2025 - Stand Artisanal 
 

La Conciergerie à Reignier juillet août 
possibilité de stand à voir 
 

Fantasia à Annemasse juillet août 
Stand Artisanal – 3 dates demandées 
  

Marchés de Noêl 
Pers-Jussy, Arthaz, La Muraz... 
 

Concerts de chorales 
recherche 
 
Soutien 
de l’association de danse Jam’in Family (acquis) : 

• don financier : somme qui sera définie en fonction des bénéfices de l'année de l'association 
et de la cagnotte qui va être mise en ligne 

• activité créative et danse par Marie cet été 

• création gratuite de l'affiche pour la soirée du 4 octobre 
 
Matériel pour St Louis : 
La direction de La Liane à Saint-Louis préfère que nous fassions des achats sur place plutôt 
qu’apporter des vêtements que nous aurions reçus ici. Lors de nos visites à Saint-Louis il faudra se 
mettre en relation pour connaître les besoins. 
 


